

中共安徽省物业管理协会功能型支部委员会 安徽省物业管理协会 安徽省物业管理行业工会联合会

文件

慰问信

全省广大物业同仁们：

您们辛苦了！

8月2日，中央气象台发布高温黄色预警以及强对流天气预警。安徽江苏上海浙江重庆新疆等地的部分地区最高气温37~39℃，局地可达40℃以上。8月伊始，节节攀升的高温给大家的工作生活带来极大的影响，特别是广大物业同仁们不畏辛劳、不惧酷暑，一直坚守在为业主服务的一线岗位，展现出安徽物业人“战高温、斗酷暑、顽强拼搏、攻坚克难”的精神风貌和行业风采。在此，中共安徽省物业管理协会功能型党支部、安徽省物业管理协会、安徽省物业管理行业工会联合会向全省奋战在高温一线的物业同仁们致以最深切的

慰问和最崇高的敬意!

炎炎夏日，烈日如炬。高温天气下，广大物业服务企业职工朋友们始终奋战在岗位一线，经受着“烤”验，对“来的客人”做到热情相待，让“返的家人”感到家的温馨。面对炎热的天气，你们用火热的豪情和辛勤的汗水谱写着劳动者的壮美乐章，践行着对物业行业的无限热爱和美好追求。

高温持续，奋勇向前。在送上深切慰问的同时，希望你们劳逸结合、注意防暑降温，确保自身安全，以健康的体魄、乐观的心态、饱满的热情平安度暑。同时，我们在此号召物业服务企业加强对高温热浪、暴雨洪涝、台风和强对流天气等气象灾害的防范意识和措施，并将协会和工会的关怀之情传递到一线，关爱每一位物业职工朋友平安度过高温季节。

最后，衷心祝愿各位物业同仁，健康平安、阖家幸福!

中共安徽省物业管理协会功能型支部委员会(代章)

安徽省物业管理协会

安徽省物业管理行业工会联合会

2024年8月2日